
06.30 Электрооборудование 
 

 
 



№ в 
рисунке 

№ по 
каталогу Наименование Примечание 

001 4431240080 Привод рычагной  
002 4434003310 Указатель поворота правый HELLA 2BM 006 692-02 
003 3111108840 Шайба пружинная 8 CSN 02 1741.05 MKS 720 
004 3091109810 Болт M8 x 20 ISO 4017 - 5.6 MKS 720 
005 4438310190 Электроомыватель APO 050/7 UV 880 24.01 
006 4435220300 Отопитель X 7 

007 4431220210 Стеклоочиститель 
двухскоростий  

008 4433120220 Указател поворота передний  
009 3091116730 Болт M5 x 16 ISO 1207 - 5.8 MKS 720 
010 3111108820 Шайба пружинная 5 CSN 02 1741.05 MKS 720 
011 3111100580 Гайка M5 ISO 4032 - 5 MKS 720 
014 4433190100 Прерыватель 24 V 
015 3091116870 Болт M6 x 8 ISO 1207 - 5.8 MKS 720 
016 2035321154 Крышка  

017 2054440114 Проходной изолятор 
резиновый 33 

018 3091109470 Болт M6 x 10 ISO 4017 - 5.6 MKS 720 
019 3111108830 Шайба пружинная 6 CSN 02 1741.05 MKS 720 
020 3111100590 Гайка M6 - 5 MKS 720 ISO 4032 
021 4433130040 Плафон 9343.31 
022 3091116700 Болт M5 x 10 ISO 1207 - 5.8 MKS 720 
023 4434003320 Указатель поворота левый HELLA 2BM 006 692-01 
024 4438570120 Розетка 2-полюсная  
025 3091116560 Болт M4 x 12 ISO 1207 - 5.8 MKS 720 
026 4438530280 Включатель дверной 9430.94 
027 3091116550 Болт M4 x 10 ISO 1207 - 5.8 MKS 720 
028 3111108810 Шайба пружинная 4 CSN 02 1741.0 MKS 720 
029 3091116560 Болт M4 x 12 ISO 1207 - 5.8 MKS 720 
030 3111100570 Гайка M4 ISO 4032 - 5 MKS 720 
031 4438570130 Розетка 10-ти полюсная  
032 3091116880 Болт M6 x 10 ISO 1207 - 5.8 MKS 720 
033 4438110840 Коммутационное реле 24 V/10A 
034 2077670174 DERZHATEL  
035 3091109250 Болт M5 x 12 ISO 4017 - 5.6 MKS 720 
036 3111105340 Шайба 5,3 CSN 02 1702.0 MKS 720 
037 2901520014 Крышка клеммника  
038 2034830064 Держатель  
039 4438310220 Пробка C89 A 41500 
040 4438310210 Форсунка C. 7 UF 26001 
041 4438310200 Тройник 89 A 26001 
042 9907003040 Насос шестеренчатый 7UK 806 0401 
043 4438580260 Гильза контактная 5,5 
047 4438570200 Розетка штепсельная  
048 4431230240 Щетка очистителя  
049 3111102060 Гайка M10 ISO 4035 - 04 MKS 720 
050 3111105370 Шайба 10,5 CSN 02 1702.1 MKS 720 
051 3111100640 Гайка M10 ISO 4032 - 5 MKS 720 

 


	06.30 Электрооборудование

